

【表紙】

【提出書類】	有価証券報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の2第1項
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	平成26年11月13日
【事業年度】	第122期（自 平成25年4月1日 至 平成26年3月31日）
【会社名】	ブラザー工業株式会社
【英訳名】	BROTHER INDUSTRIES, LTD.
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 小池 利和
【本店の所在の場所】	愛知県名古屋市瑞穂区苗代町15番1号
【電話番号】	052-824-2102
【事務連絡者氏名】	執行役員 財務部担当 藤井 宗高
【最寄りの連絡場所】	愛知県名古屋市瑞穂区苗代町15番1号
【電話番号】	052-824-2102
【事務連絡者氏名】	執行役員 財務部担当 藤井 宗高
【縦覧に供する場所】	ブラザー工業株式会社 東京支社 （東京都中央区京橋三丁目3番8号） 株式会社東京証券取引所 （東京都中央区日本橋兜町2番1号） 株式会社名古屋証券取引所 （名古屋市中区栄三丁目8番20号）

1【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成26年6月25日に提出した第122期（自平成25年4月1日至平成26年3月31日）有価証券報告書の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、これを訂正するため、有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2【訂正事項】

第一部 企業情報

第5 経理の状況

1. 連結財務諸表等

(1) 連結財務諸表

注記事項

(退職給付関係)

2. 財務諸表等

(1) 財務諸表等

損益計算書

3【訂正箇所】

訂正箇所は_____線で示しております。

第一部【企業情報】

第5【経理の状況】

1【連結財務諸表等】

(1)【連結財務諸表】

【注記事項】

(退職給付関係)

(訂正前)

(省略)

当連結会計年度(自 平成25年4月1日 至 平成26年3月31日)

(省略)

2. 確定給付制度

(1) 退職給付債務の期首残高と期末残高の調整表

退職給付債務の期首残高	61,716百万円
勤務費用	2,118
利息費用	1,614
数理計算上の差異の当期発生額	413
退職給付の支払額	2,644
過去勤務費用の当期発生額	53
為替調整勘定	4,215
その他	88
<u>退職給付債務の期末残高</u>	<u>67,576</u>

(省略)

(4) 退職給付費用及びその内訳項目の金額

勤務費用	2,118百万円
利息費用	1,614
期待運用収益	1,754
数理計算上の差異の費用処理額	2,353
過去勤務費用の費用処理額	27
その他	9
<u>確定給付制度に係る退職給付費用</u>	<u>4,314</u>

(5) 退職給付に係る調整累計額

退職給付に係る調整累計額に計上した項目(税効果控除前)の内訳は次のとおりであります。

未認識過去勤務費用	1,797百万円
未認識数理計算上の差異	10,450
<u>合計</u>	<u>8,653</u>

(省略)

(訂正後)

(省略)

当連結会計年度(自 平成25年4月1日 至 平成26年3月31日)

(省略)

2. 確定給付制度

(1) 退職給付債務の期首残高と期末残高の調整表

退職給付債務の期首残高	61,716百万円
勤務費用	2,118
利息費用	1,614
数理計算上の差異の当期発生額	410
退職給付の支払額	2,644
過去勤務費用の当期発生額	60
為替調整勘定	4,211
その他	88
<u>退職給付債務の期末残高</u>	<u>67,576</u>

(省略)

(4) 退職給付費用及びその内訳項目の金額

勤務費用	2,118百万円
利息費用	1,614
期待運用収益	1,754
数理計算上の差異の費用処理額	2,362
過去勤務費用の費用処理額	36
その他	9
<u>確定給付制度に係る退職給付費用</u>	<u>4,314</u>

(5) 退職給付に係る調整累計額

退職給付に係る調整累計額に計上した項目(税効果控除前)の内訳は次のとおりであります。

未認識過去勤務費用	56百万円
未認識数理計算上の差異	8,596
<u>合計</u>	<u>8,653</u>

(省略)

2【財務諸表等】

(1)【財務諸表】

【損益計算書】

(訂正前)

(単位：百万円)

	前事業年度 (自 平成24年4月1日 至 平成25年3月31日)	当事業年度 (自 平成25年4月1日 至 平成26年3月31日)
売上高	2 312,436	2 377,936
売上原価	2 248,817	2 297,488
売上総利益	63,619	80,448
販売費及び一般管理費	1, 2 54,201	1, 2 60,253
営業利益	9,417	20,194
営業外収益		
受取利息	2 14	2 6
受取配当金	2 4,701	2 6,233
デリバティブ評価益	-	4,457
その他	247	556
営業外収益合計	4,962	11,253
営業外費用		
支払利息	2 254	2 207
為替差損	1,714	11,610
デリバティブ評価損	4,636	-
貸倒引当金繰入額	178	28
その他	171	155
営業外費用合計	6,597	11,944
経常利益	7,783	19,503
特別利益		
固定資産売却益	18	79
投資有価証券売却益	1,683	-
特別利益合計	1,701	79
特別損失		
固定資産売却損	3	6
固定資産除却損	319	423
減損損失	54	1,211
その他	46	0
特別損失合計	423	1,641
税引前当期純利益	9,061	17,941
法人税、住民税及び事業税	190	22
法人税等調整額	224	3,973
法人税等合計	414	3,950
当期純利益	9,476	13,990

(訂正後)

(単位：百万円)

	前事業年度 (自 平成24年4月1日 至 平成25年3月31日)	当事業年度 (自 平成25年4月1日 至 平成26年3月31日)
売上高	2 312,436	2 377,936
売上原価	2 248,817	2 297,488
売上総利益	63,619	80,448
販売費及び一般管理費	1, 2 54,201	1, 2 60,253
営業利益	9,417	20,194
営業外収益		
受取利息	2 14	2 6
受取配当金	2 4,701	2 6,233
デリバティブ評価益	-	4,457
その他	2 247	2 556
営業外収益合計	4,962	11,253
営業外費用		
支払利息	2 254	2 207
為替差損	1,714	11,610
デリバティブ評価損	4,636	-
貸倒引当金繰入額	178	28
その他	2 171	155
営業外費用合計	6,597	11,944
経常利益	7,783	19,503
特別利益		
固定資産売却益	2 18	2 79
投資有価証券売却益	1,683	-
特別利益合計	1,701	79
特別損失		
固定資産売却損	2 3	2 6
固定資産除却損	2 319	2 423
減損損失	54	1,211
その他	2 46	0
特別損失合計	423	1,641
税引前当期純利益	9,061	17,941
法人税、住民税及び事業税	190	22
法人税等調整額	224	3,973
法人税等合計	414	3,950
当期純利益	9,476	13,990